



Протокол № 12

от онлайн заседание на Управителен съвет на Студентски съвет
при Софийски университет „Св. Климент Охридски“

от 06.10.2024 г.

Присъстващи: Радослав Христов, Златина Желева, Радослав Йончев, Петър Желев, Георги Стоев, Кристиан Иванов, Татяна Матева, Илиян Димитров, Александър Савов, Христо Йоцов, Николай Ленков, Мартин Вутов, Микаела Станчева, Яна Цветанова

Отсъстващи: Микаела Трайкова, Александрина Димова

Председател на заседанието: Петър Желев – Заместник-председател на Студентски съвет

Секретар на заседанието: Микаела Косева – Главен секретар на Студентски съвет

Обявен начален час: 11:00 часа

Начало: 11:07 часа

Край: 13:47 часа

Присъствали: 16

Редуцирани: 2

Има нужен кворум за начало на събранието. (10 гласа нужни за вземане на решение)

Петър Желев: Открива заседанието и предлага следния дневен ред за гласуване.



1. България и Централна Азия: Дигитален Мост
2. Участие в IMSCB (International Medical Students Congress Of Bucharest)
3. Negotiation Competition Dubai 2024 - ADR ODR
4. Spooky БФ 2024
5. Рекламни материали - Студентски клуб на политолога
6. СК "Аналогова фотография"
7. Посещение на изложението Space Tech Expo 2024 - Бремен
8. Втора национална конференция- Екранни деца
9. Прожекция на филм за Чавдар Мутафов
10. Изкачване на Боянския водопад 19.10.2024
11. Разни

Гласуване за приемане на дневния ред:

За: 13

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

1. България и Централна Азия: Дигитален Мост

Радослав Христов: Дава думата на Борис-Михаил Ваклинов да разкаже за проекта си.

Борис-Михаил Ваклинов: Това е едногодишен проект, който бележи началото на дългосрочен културен обмен между студенти на представителни образователни институции от страните в Централна Азия (ЦА) и България, каквито към този етап са Бухарски Държавен Университет и Казахски Национален Университет Ал-фараби, както и Софийски университет.

Проектът има за цел да утвърди трайни партньорства със страните в региона, който е със стратегическо значение за нашите бъдещи изследователи-изтоковеди, но за жалост е все още слабо познат от студентите на СУ, а и от младото поколение в България. Освен да запали



интереса на студентите, проектът цели да разшири знанията им за Узбекистан и Казахстан и да приобщи тези държави към общото богатство на Факултета по класически и нови филологии.

Фазите на проекта, осъществени до тук, включват провеждането на два уебинара съответно с Казахстан и с Узбекистан през април месец и посрещане на делегацията от Узбекистан в България през май месец, като сега следва предпоследната фаза на проекта, а именно да бъде изпратена делегация и от наша страна, включваща трима студенти. Пътуването до Узбекистан предполага от една страна възможност за студентите да изследват на терен актуални и важни за тях научни теми, свързани с образованието им. От друга страна, то финализира научния проект "България и Централна Азия: културен диалог в дигитална среда(Българи, Казахстан, Узбекистан)", като идеята е да се направи снимков и видео материал за финалния продукт на проекта, а именно: съвместен филм, отразяващ межкултурното общуване между студентите от трите университета. Готовият филм ще бъде прожектиран през зимата.

Не на последно място, чрез този проект студентите от Софийски университет „Св. Климент Охридски“ представляват нашия Алма Матер пред държавите от Централна Азия, като и демонстрират българския принос към межкултурните ни отношения.

Искано финансиране:

- Такса участие: 3 човека × 640 евро = 1920 евро общо

Радослав Христов: Споделя, че се радва, че са подали проект за подобна инициатива и, че приветства затвърждаването на взаимоотношенията с различни университети, в които участват преподаватели и студенти.

Петър Желев: Пита дали по проекта, по който искат да заминат, е имало възможност за финансирането на пътуването на студентите. Пита и относно това дали всичко включено във финансовото описание по Диафанум е задължително или са добавени и неща, които самите студенти искат - например подарък на традиционна узбекистанска сватба.

Каролина Манукян: Отговаря, че самолетните билети на студентите са финансирани по проекта НИЗ, но средствата не са достигнали за таксата участие, която е монолитна, т.е. в нея



са включени всички изискуеми по обмена неща. Обяснява, че при преговорите са съкратени максимално разходите за студентите и техните посещения на традиционни културни и исторически мероприятия и първо са били с 200 евро повече на човек за такса участие. По повод подаръка казва, че той не е част от финансирането, което следва да се отпусне от бюджета на Студентски съвет, а е включен в проекта като част от програмата, в която ще участват преподавателите и студентите. Пояснява, че първоначалното предложение е било да заминат четирима студенти, но поради липса на средства и разпределение на времето са подали проект за трима и само трима ще заминат.

Петър Желев: Пита дали и тримата студенти към момента на заминаването ще имат активни студентски права.

Каролина Манукян: Потвърждава, че и тримата ще имат студентски права по време на етнокултурния обмен.

Борис-Михаил Ваклинов, Каролина Манукян и Анна Петрова напускат заседанието

Радослав Христов: Казва, че този етнокултурен обмен е изключително полезен за студентите, които искат да заминат и, че след като студенти от Узбекистан са били приветствани в Софийския университет, следва и наши студенти да имат такава възможност в Централна Азия.

Михаела Косева: Споделя, че подкрепя финансирането на проекта, поради високата му добавена стойност, тъй като студентите от ФКНФ действително провеждат лекции, семинари и споделят придобитите опит и знания с цялата заинтересована към темата общност, което е много полезно за развитието на научната дейност в областта на изследванията, които правят.

Александър Савов: Съгласява се с изразеното мнение.

Борис-Михаил Ваклинов, Каролина Манукян и Анна Петрова влиза в заседанието

Радослав Христов: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 1920 евро.



**Гласуване за финансиране на проекта "България и Централна Азия:
Дигитален Мост " с обща стойност 1920 евро.**

За: 12

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Радослав Христов: Поздравява участниците по проекта за инициативата.

Каролина Манукян: Споделя, че в ЦИЕК към ФКНФ вече няма специалисти, занимаващи се с региона Централна Азия и се надява, когато се върнат след обмена да предадат опита и наученото, за да се продължи изследователската и научната дейност в тази посока. Благодарни за подкрепата.

2. Участие в IMSCB (International Medical Students Congress Of Bucharest)

Радослав Христов: Дава думата на Анастасия Йорданова да разкаже за проекта си.

Анастасия Йорданова: „Medical Students' Society of Bucharest“, известно още като SSMB, е най-старата и най-голямата студентска организация в Румъния. SSMB е основана на 13 януари 1875 г., шест години след основаването на Медицинския факултет в Букурещ. Сред нейните дейности се отличават издаването и на медицински научни списания, основаването на собствена библиотека, осъществяването на първата международна студентска обменна програма в Румъния и организацията на IMSCB.

IMSCB (International Medical Students Congress Of Bucharest) е конгрес насочен към студентите по медицина. Това е ежегодно събитие, организирано в началото на зимата, което се помещава в Carol Davila University of Medicine and Pharmacy. Конгресът се състои от лекционна и практическа част насочена към множество сфери на медицината. Той дава възможността на студентите по медицина да се запознаят с редица специалисти в област на техния интерес и да поставят основите на тяхна бъдеща практика.



- Такса участие 110 евро на човек
- Автобусни билети двупосочно София - Букурещ - София, съобразно програмата на конгреса, заминаване на 03.12.2024 г./04.12.2024 г. и връщане на 09.12.2024 г.
- Настаняване на 03.12.2024/04.12.2024г. с checkout на 09.12.2024 г., приблизителна цена 400 евро за 6 нощувки

Радослав Христов: Пита по колко проекта са били участнички Анастасия и София само през 2024 г., които са одобрени и реализирани с помощта на Студентския съвет.

Анастасия Йорданова: Посочва, че и двете са участвали вече в по два или в по три проекта, които са били инициирани от АСМБ.

Александър Савов: Пита дали са показвали след това на колегите им под формата на семинари или workshop това, което са научили и придобили като знания в обученията, на които ходят.

Анастасия Йорданова: Споделя, че имат намерение да направят такова събитие след завръщането си. Казва, че това пътуване е от изключителна важност за тяхното развитие като бъдещи специалисти и им отваря много възможности.

Радослав Христов: Моли участниците в проекта да напуснат заседанието, за да портече обсъждане на закрити врата.

Анастасия Йорданова напусна заседанието

Радослав Христов: Изразява мнение, че все пак е хубаво колегите да бъдат подкрепени, щом е толкова важно за тях.

Микаела Станчева: Казва, че е проучила конгреса, в който искат да участват двете момичета и че той не е единствената възможност за тях от такъв тип. Допълва, че в София също имат подобни възможности. Споделя, че участието в такива конгреси няма никаква добавена стойност, дори за студенти по медицина.



Христо Йоцов: Пита дали може да им бъде поставено условие да изнесат публична лекция върху наученото и да запознаят и другите си колеги с дейността по финансиране на проекти, за да не кандидатстват едни и същи лица.

Кристиан Иванов: Споделя мнението, че е най-адекватно да се плати само таксата участие.

Илиян Димитров: Изразява се, че според него едно такова обещание да направят публична лекция, не би било изпълнено със смисъл, тъй като няма как да се гарантира изпълнението му на практика. Споделя, че ще гласува против проекта, тъй като въпросът за него е принципен, въпреки че е малка сумата, защото не е добра практика, за да се поощрява.

Микаела Станчева: Съгласява се с Илиян, че тези обещания за публични лекции в симулационните центрове се дават при всеки такъв проект и после реализирането им остава за твърде тесен кръг студенти, които нямат досег до знанията, които твърдят, че са предавани.

Анастасия Йорданова влиза в заседанието

Радослав Христов: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода

Гласуване за финансиране на проекта "Участие в IMSCB (International Medical Students Congress Of Bucharest)" с обща стойност

За: 6

Против: 4

Въздържали се: 4

Не се приема!

3. Negotiation Competition Dubai 2024 - ADR ODR

Радослав Христов: Дава думата на Христо Мънчев да разкаже за проекта си.



Христо Мънчев: През 2021г. отборът в състав: Христо Мънчев, Кристина Горчева, Даяна Зашева постигна и един от най-големите успехи в историята на университета, като завоюва 2-ро място на най-голямото състезание по търговска медиация в света, а именно "ICMC 2021".

Георги Йовчев е част от екипа на адвокатска кантора "Овчаров и Парушев", специализирана в областта на интелектуалната собственост: национални, европейски и международни търговски марки, патенти и др. В периода от октомври 2021 г. до януари 2023 е бил част от най-голямата застрахователна кантора в България: АД "Николай Димитров и съдружници", където активно взима участие в дела и спогодби с международен характер като: преговори и спогодби с международни застрахователни компании, свързани с катастрофата на автомагистрала "Струма", където загиват над 40 македонски граждани. В периода от март 2021 г. до юни 2021 г. е част от екипа на ЧСИ Милен Бъзински. Георги е член на ЕЛСА от 2023 г. до момента. Бил е част от редица престижни международни форуми, организирани от ЕЛСА Турция, ЕЛСА Чехия и ЕЛСА Италия като някои от тях: ELSA Summer Law School on Maritime Law 2023, ELSA Prague Winter Law School on AI and Cybersecurity 2024, ELSA Modena Summer Law School on Automotive Law 2024.

Тазгодишното явяване на университета в Дубай има за цел да добави към гореспоменатите успехи и да издигне името на университета на още по-високо ниво в международен план. Главната задача на участието на отбора е да популяризира извънсъдебните методи за решаване на спорове и да затвърди името на университета като водещо висше учебно заведение в тази област. Също така се надяваме нашето участие да мотивира наши колеги да проявят интерес в тази сфера. Не на последно място поставяме важността за международен обмен на опит и знания между студенти, професори, доценти, адвокати, медиатори от различни краища на света.

Искано финансиране:

- Такса участие - 600 USD - приблизително 1055 лв.
- Самолетни билети - 1400 EUR - 2747,68 лв.
- Нощувки - приблизително 2000 лв.
- Дневни разходи - по преценка на Студентски съвет



Обща необходима сума - 5802,68 лв.

Радослав Христов: Пита колко души ще заминават за участие в състезанието, към кого са се обърнали и обръщали ли са се към деканското ръководство.

Христо Мънчев: Отговаря, че отборът се състои от трима участници. За финансиране са писали на човек от Факултетния съвет, който е от групата му. Не са търсили подкрепа от деканското ръководство. Смятат, че до 20.10 едва ли ще успеят да намерят финансиране.

Радослав Христов: Пита има ли други въпроси

Петър Желев: Предлага Управителният съвет да премине към обсъждане на закрити врата.

Христо Мънчев напусна заседанието

Петър Желев: Предлага да се платят такса участие и дневни пари.

Радослав Христов: Заявява, че представянето на проекта не е достатъчно изчерпателно.

Кристиян Иванов: Пита какво да бъде предложението за гласуване.

Радослав Христов: Отговаря, че искат финансиране за заплащането на такса участие в размер на 400 долара, самолетни билети 1400 евро, дневни разходи по преценка на Студентския съвет, не става ясно дали за всеки или общо.

Петър Желев: Изказва предположение, че това представените суми са за тримата участници в отбора общо, а не поотделно за всеки един от тях.

Микаела Станчева: Посочва че на Христо Мънчев няма да му е първото пътуване и допълва, че проектът е недостатъчно добре подготвен. Предлага участниците лично да си поемат разходите за ношувките, а Студентски съвет при СУ да поеме осигуряването на дневни пари.

Христо Йоцов: Предлага за финансиране от Студентски съвет единствено на таксата за участие.

Радослав Христов: Подкрепя предложението на Христо Йоцов за поемане на разходите за финансирането на таксата за участие.



Кристиан Иванов: Предлага да бъдат гласувани поотделно такса участие е и дневни пари.

Петър Желев: Предлага лимит до 30 евро на ден за дневните пари.

Радослав Христов: Посочва, че нощувките са за 6 дни.

Петър Желев: Казва, че общата сума за нощувките възлиза на 960 лв.

Христо Мънчев влиза в заседанието

Радослав Христов: Предлага да бъдат извършени две гласувания за две предложения за финансиране:

1. 600 долара(1055 лв)+ 30 евро дневни (Общо 858 лв. дневни) = 2000 лв
2. 600 долара(1055 лв)

Гласуване за финансиране на проекта "Negotiation Competition Dubai 2024 - ADR ODR" с обща стойност 600 долара за такса участие и 2000 лв. за дневни пари.

За: 6

Против: 3

Въздържали се: 4

Не се приема!

Гласуване за финансиране на проекта "Negotiation Competition Dubai 2024 - ADR ODR" с обща стойност 600 долара за такса участие.

За: 6

Против: 0

Въздържали се: 7



Радослав Христов: Обявява, че проектът не е приет и пожелава успех на участниците в търсенето на финансиране и съфинансиране.

Христо Мънчев: Благодарни за отделеното време.

Радослав Христов: Заявява, че остава в заседанието, но насетне Петър Желев ще бъде водещ.

4. Spooky БФ 2024

Петър Желев: Дава думата на Никола Тарийски да разкаже за проекта си.

Никола Тарийски: Spooky БФ е събитие, организирано от Факултетен студентски съвет при Биологическия факултет (ФСС при БФ) на Софийски университет „Св. Климент Охридски“. Темата на мероприятиято е насочена към честването на Хелуин - празник с многовековна история, но традиционно свързан в съвременния свят с костюми, лакомства, забава и ужаси. Хелуин парти на територията на факултета се е организирано и преди, но не ежегодно. Идеята да го “възродим” дойде от страна на първокурсници от БФ, които са чували за него, още от преди да бъдат студенти. Характерът и архитектурата на нашата сграда биха допринесли към настроението, което едно празненство като Хелуин би изисквало.

Ще бъдат проведени конкурс “Miss and Mister Spooky БФ” - за най-добър костюм, както и тематични игри. В допълнение, на събитието ще има Ghost INFO секция, където колегите да задават своите въпроси. По този начин ще подобрим комуникацията между ФСС при БФ и студентите от БФ. Партито освен, че ще има културно-развлекателен характер, то ще бъде и поле за открита комуникация между студентите с членовете от ФСС при БФ.

Искано финансиране:

- Оферта от УИП: 84.72 лв.
 - Плакати за събитието А4 - 25 бр. - 35.00 лв.
 - Плакати за събитието А3 - 6 бр. - 13.20 лв.
 - Сертификати - 14 бр. - 22.40 лв.



- Оферта от "Адамант Сървис Груп" ЕАД 14.73 лв.
 - Салфетки - 3 пакета - 12.27 лв. (4.09 лв. / бр.)
- Оферта от "Транс Ко 04" ЕООД: 31.26 лв.
 - OFFICE 1 пощенски плик С6 (114X162 СЗЛ/Л бял 25 бр.) - 3 пакета - 6.72 лв. (2.24 лв. / бр.)
 - изолирбанд 19/15 Асорти оп.2 - 2 бр. - 6.28 лв. (3.14 лв. / бр.)
 - VEIFA A+ 934 1.0 мм химикал прозрачен син (50 бр.) - 1 кутия - 13.05 лв.
- Оферта от "НюАрт - арт, хоби, крафт, декупаж": 20.30 лв.
 - Перлени картони FoLiA 50/70 см, 250 гр. - 7 бр. - 20.30 лв. (2.90 лв. / бр.)
- Оферта от Ресторант Алма Матер: 946,10 лв.
- Оферта за предоставяне под наем за озвучителна техника - 162 лв.

ОБЩА СТОЙНОСТ (с ДДС) = 1 311.41 лв.

Петър Желев: Пита дали броя на плакатите означава, че ще бъде разпространена информацията и по другите факултети.

Никола Тарийски: Казва, че преди да отговори на въпроси иска да уточни, че са намерили са некоректно отношението на Джое кетъринг, затова са се обърнали към ресторант Алма Матер за оферта. Изброява какво е включено в офертата за кетъринг и в какви количества.

Петър Желев: Пита колко голяма е посещаемостта на такова събитие.

Никола Тарийски: Отговаря, че очакват поне 100 човека.

Кристиан Иванов: Пита защо са необходими А3 и А4 формати за плакатите.

Никола Тарийски: Казва, че практиката на БФ показва, че това допринася за популяризирането на събитието. Казва, че ще има разлепени както из факултета, така и по общежития.

Никола Тарийски напусна заседанието

Михаела Косева: Изразява мнение, че според нея кетърингът трябва да бъде драстично намален и намира плакатите в размер А4 за безпредметни.



Кристиан Иванов: Споделя същото мнение, че е безполезно да лепят плакати из общежитията, предвид това, че явно обхващат студентите само в Биологически факултет.

Радослав Христов: Напомня, че кетъринга за Студент на годината, където са присъствали със сигурност повече от 120 души е бил на стойност не повече от 1400-1500 лв, като е бил общоуниверситетско събитие с огромно значение.

Мартин Вутов: Казва, че така и не е разбрал дали е само за студенти от БФ.

Златина Желева: Отговаря, че е насочено само към студенти от БФ и през последната година много първокурсници са искали да организират такова мероприятие във факултета. Затова и Факултетния студентски съвет е решил да възроди събитието. Допълва, че ще има плакати и в Ректората. Казва, че е възможно да отидат и хора, които не са от БФ.

Петър Желев: Казва, че разходът за плакатите не е най-големият и важен разход, който се иска с този проект. Предлага да се намали разходът за кетъринг.

Михаела Косева: Предлага да бъде намален поне с една трета от предложения вече лимит за разход за кетъринг.

Петър Желев: Предлага да бъде намален лимитът за кетъринг на 650 лв., а останалите точки по проекта да бъдат оставени в първоначалния им вид в проекта.

Никола Тарийски влиза в заседанието

Петър Желев: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 800 лв.

Гласуване за финансиране на проекта "Spooky БФ 2024" с обща стойност 800 лв.

За: 12

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!



Петър Желев: Пита дали Михаела Косева има какво да добави.

Михаела Косева: Моли Никола Тарийски да изпрати данни за контакт за реализирането на проекта. Допълва, че не е нужно да пишат цените без ДДС в проектите си, тъй като те нямат никакво значение нито за тях, нито за Университета, а са подвеждащи.

5. Рекламни материали - Студентски клуб на политолога

Петър Желев: Дава думата на Ирина Шекерова да разкаже за проекта си.

Ирина Шекерова: Студентски клуб на политолога (СКП) е учреден на 28.03.2008 г. като доброволческа организация на младежи, изучаващи политология в Софийски университет „Св. Климент Охридски“. Част от целите на организацията са свързани със стремежа за получаване на по-добра квалификация по теми, свързани със специалността. В рамките на своята дейност клубът реализира общественополезни проекти и инициативи, научно-образователни и научно-приложни програми, форуми и други формати по проблеми, свързани с политологията. С оглед целите на екипа ни да се достигне по-активно до по-широк кръг от партньори и по повод предстоящата юбилейна 15-годишнина на Клуба смятаме за важно да инвестираме в представителността на организацията пред академичната общност. В този смисъл предвиждаме изработването на пакет от промотиращи продукти, които да подпомогнат и популяризират дейността ни. Проектът включва изработването на канцеларски и рекламни материали с логото на СКП.

Студентски клуб на политолога, макар и организация създадена от студенти специалност “Политология”, събира в себе си настоящи и бивши студенти на Софийския университет “Св. Климент Охридски” от всякакви специалности, с разнообразни умения. Освен в академичното поле на Алма матер, представителите на СКП активно взаимодействат със структури и организации, които представляват интересите на подобна общностна група от студенти, млади и инициативни докторанти и т.н.

С реализацията на проекта ще се осъществят следните цели:



- Студентски клуб на политолога ще притежава рекламни материали, които да раздава и подарява на участници в събития и партньори.
- Затвърждаване на имиджа на Студентски клуб на политолога като организация с благоприятни условия за включване на студенти от всяка специалност на Университета.
- Освежаване на визията на Студентски клуб на политолога, което ще спомогне и популяризирането на специалността сред настоящи и бъдещи студенти на Софийски университет "Св. Климент Охридски".
- Представителност на клуба.
- Цялостно допринасяне към имиджа на Софийски университет "Св. Климент Охридски" в каналите на клуба.

Искано финансиране:

- Според оферта 1: 1651 лв (J_Point) - 50 бр. тефтери + 200 бр. стикери + 300 бр. папки + 1000 бр. визитки + 200 бр. химикали
- Според оферта 2: 1820лв (УИП) - 100 бр. тефтери + 300 бр. папки + 1000 бр. визитки (университетската печатница не изработва стикери и химикалки, а минималният брой тефтери а поръчка е 300.)
- Според оферта 3: 2226 лв (комбинирано) - 100 бр. тефтери (УИП) + 300 бр. папки (УИП) + 1000 бр. визитки (УИП) + 200 бр. стикери (J_Point) + 200 бр. химикали (J_Point)

Петър Желев: Коментира офертата от УИП. Пита склонни ли са да се откажат от тефтерите.

Ирина Шекерова: Допълва, че папките се раздават на всяко събитие и обикновено техните събития се провеждат два пъти в месеца, като на всяко се раздават по 10 папки, а визитките са с данните на самия студентски клуб, а не поименни, поради което могат да бъдат използвани и от следващите ръководства.

Михаела Косева: Пита дали има някакъв начин да намалят раздаването на папки на събитията си, в случай, че в тях участват един и същ контингент лица, които практически ще получават и едни и същи папки.



Ирина Шекерова: Отговаря, че папките се раздават на лекторите и гостите на събитията, които обикновено са различни и няма повтаряемост, затова са ги включили в проектното предложение.

Радослав Христов: Казва, че Студентски съвет винаги е подкрепял Студентски клуб на политолога, но решенията се вземат от Управителния съвет

Ирина Шекерова: Поддържа желанието си да останат визитките.

Ирина Шекерова напусна заседанието

Петър Желев: Заявява, че от УИП имат оферта за визитки за 120 лв и папки с лепен джоб за 630 лв., като според него трябва да отпаднат тефтерите.

Микаела Станчева: Посочва, че за дейността им са важни визитките и папките и обикновено събитията им имат говорители, които използват папките си. Посочва, че СКП си използват ресурса разумно. Подкрепя финансирането на стикерите, но е против финансирането на химикали и тефтери.

Златина Илиева: Подкрепя идеята за стикерите и смята, че 1000 броя визитки са много

Петър Желев: Коментира, че 1000 визитки могат да бъдат използвани дългосрочно

Радослав Христов: Прави справка за финансирането на СКП през последните години и посочва, че трябва да отпаднат тефтерите и да им се препоръча да не раздават големи бройки от папките си. Предлага да бъде въведен лимит.

Петър Желев: Предлага 100 лв. лимит за стикери.

Радослав Христов: Потвърждава предложеното от Петър Желев.

Михаела Косева: Констатира, че покрай фрешърсите Факултетните студентски съвети са работили с фирма Реклама.net и предлага да бъдат препратени СКП към тази фирма, тъй като те имат различни ценови предложения и да им бъде зададен лимит на разхода за химикали. Посочва, че при по-висок разход за химикали може да възникнат спорове с Предварителен финансов контрол.



Радослав Христов: Пита дали може да чуе отново офертата за химикалите - сума и бройки

Петър Желев: Отговаря, че химикалите са 200 на брой и сумата възлиза на 240 лв. и предполага, че би било възможно да бъде намален лимитът за химикали на 150 лв.

Радослав Христов: Предлага за 100 лв. лимит за стикери, 150 лв. за химикали

Петър Желев: Констатира, че визитките ще струват 120 лв., 150 лв. за химикали, като общо с лимита за стикерите възлизат на 370 лв., а цената на папките е общо 630 лв. Предлага папките да бъдат намалени на 200.

Радослав Христов: Подкрепя предложенията на Желев.

Михаела Косева: Посочва, че обикновената брандирана папка в Реклама.net е 1,80 лв. с ДДС с брандиране става над 2 лв. и дори и да бъде избран друг вариант отново цената ще се увеличи.

Кристиан Иванов: Подкрепя предложението на Косева за насочване към Реклама.net. Отбелязва, че няма представен дизайн. В допълнение предлага да бъде поставено логото на Студентски съвет

Златина Желева: Предлага да бъдат намалени папките.

Илиян Димитров: Посочва, че техния Факултетен студентски съвет е работил с Реклама.net на цена от 0,37 лв./1 брандиран химикал.

Петър Желев: Предлага да бъде подложено на гласуване предложението: 100 лв. стикери, 150 лв. за химикали, 120 лв. за визитки и 300 броя папки за 630 лв.

Ирина Шекерова влиза в заседанието

Петър Желев: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 1000 лв. Обяснява на Ирина Шекерова какво е гласувано: 100 лв. стикери, 150 лв. за химикали, 120 лв. за визитки и 300 броя папки за 630 лв.



Гласуване за финансиране на проекта "Рекламни материали -
Студентски клуб на политолога" с обща стойност

За: 11 гласа

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Ирена Шекерова: Репликира Желев, че поръчаните от тях химикали струват 1.05 лв.

Кристиан Иванов: Обръща се към Шекерова, че няма представен никъде дизайн за рекламните материали и моли да бъде поставено логото на Студентски съвет на въпросните материали, бидейки спонсор на изработването им.

Ирена Шекерова: Приема предложението на Кристиан Иванов и предлага да изпрати допълнително до Студентски съвет дизайните на рекламните материали.

Петър Желев: Заявява, че не е необходимо да се минава по процедура за одобряване на дизайните на рекламните материали, но е хубаво да бъде включено и логото на Студентски съвет.

Михаела Косева: Обяснява на Ирена Шекерова, че може да изпрати дизайна на рекламните материали да имейла на Секретариата на Студентски съвет и допълва, че ще ѝ изпрати координати на Реклама.net.

Петър Желев: Пита дали Михаела Косева има какво да добави.

Михаела Косева: Заявява, че ще продължат да комуникират по отношение на проекта по същите канали, по които и досега са поддържали комуникацията за предходен проект. Обещава да изпрати логото на Студентски съвет, както и алтернативно дружество за изработката на брендираните рекламни материали, от които се нуждае клуба.

6. СК "Аналогова фотография"



Петър Желев: Дава думата на Сабахтин Мюмюн да разкаже за проекта си.

Сабахтин Мюмюн: СК "Аналогова фотография" е новооткрит клуб, който събира студенти с общи интереси в сферата на черно-бялата фотография. Клубът има за цел да улесни достъпа до материали и техники, нужни за филмовата фотография за тези, които искат да усетят нейната магия и технологичност.

Клубната дейност ще включва:

- запознаване с устройството на аналоговия фотоапарат
- какво е фотографска лента
- заснемане изображение
- различни видове стилове ("стрийт" фотография, пейзажна, портретна и т.н.)
- проявяване на черно-бяла 35мм лента
- обръщането от негативно в позитивно изображение
- проявяване на изображение върху фотографска хартия в тъмна стая

Целта на проекта е да бъде финансиран за необходимите материали за цялата учебна година 2024/2025, за да може да оперира клуба нормално. То е частично самофинансиран от учредителя, чрез осигуряването на нужната технология, която вече не е налична на пазара. Нужните материали са чисто консумативи за фотоапаратите и химията с която се появяват изображенията.

Искано финансиране:

- Фото филм - 169 лв. x 10 бр. - 1690 лв
- Фото химическа химия - 45 лв. x 6 бр. - 270 лв 3 - 39 лв x 3 бр. - 117 лв.
- Фото химическа химия - 39 лв x 4 бр. - 156 лв.
- Уред за премахване на капки от филма след проявяване - 23 лв
- Термометър 45 лв
- Мерителен цилиндър 23 лв
- Мерителен цилиндър 23 лв
- Класьор за филми 29лв x 2 бр. - 58 лв



- Филм клип сет 25лв x 2бр. - 50 лв
- Сгъваема бутилка за фотографски разтвори 28 лв

Обща сума на проекта - 2483 лв.

Петър Желев: Констатира, че клубът е успешен, макар и новоучреден. Взел е участие в събитието на Студентски съвет „Разни клубове, разни интереси“ и има въпрос относно това по какъв начин ще гарантират, че купуваните от Студентски съвет консумативи ще останат за употреба от студентите на ФНОИ,

Сабахтин Мюмюн: Отговаря, че целия материал се оставя във фотолабораторията, до която всеки един член на клуба имат достъп.

Петър Желев: Пояснява, че е необходимо да се гарантира, че закупените материали ще останат на разположение на клуба след завършването на сегашното му ръководство. Допълва, че повечето използвани апарати от клуба принадлежат на Мюмюн.

Сабахтин Мюмюн: Отговаря, че ще потърси приемници на идеята за клуба и ще предаде на тях материалите, както и личната си колекция от фотоапарати.

Петър Желев: Моли Мюмюн да разясни за какво представляват исканите материали по първа точка от проекта, тъй като разходът е голям (Фото филм - 169 лв. x 10 бр. - 1690 лв.).

Сабахтин Мюмюн: Обяснява, че това са различни видове камери, но в клуба ще използват малоформатна камера, като той разполага с 9 такива камери и обективи към тях. Относно фотолята добавя, че тя е най-разпространена и фотоувеличителите са предвидени за този формат.

Петър Желев: Пита дали ФНОИ е осигурил място за работа на клуба.

Сабахтин Мюмюн: Потвърждава, че клубът има свое помещение за работа.

Петър Желев: Пита дали са търсили финансиране от други спонсори и в частност деканското ръководство на ФНОИ за представяния проект.

Сабахтин Мюмюн: Отговаря, че не са търсили финансиране от деканското ръководство, тъй като то е осигурило стая за работа на клуба.



Сабахтин Мюмюн напусна заседанието

Петър Желев: Дава думата за въпроси.

Радослав Христов: Констатира, че деканското ръководство на ФНОИ разполага с възможности да финансира закупуването на част от материалите, необходими на клуба за осъществяването на дейността му. Предлага да бъде намален броят на исканите фото филми.

Петър Желев: Подкрепя предложението на Христов за намаляване на бройките на фото филмите.

Златина Желева: Констатира, че в БФ Ентанологичния клуб е трябвало да работи с Факултетния студентски съвет и предлага във ФНОИ да бъде приложено същото - СК „Аналогова фотография“ да търси партньорството на развиващия се Факултетен студентски съвет във ФНОИ.

Петър Желев: Допълва, че СК „Аналогова фотография“ са взели участие в деня на първокурсника във ФНОИ и са демонстрирали продуктите от работата си.

Александър Савов: Предлага да бъдат намалени бройките по първото перо на осем, по второто - пет и по третото - на три - да фиксираме сумата около 2000 лв.

Михаела Косева: Потвърждава, че този клуб е бил активен в Деня на първокурсника във ФНОИ. Приема, че е възможно да се финансира всичко, освен първото перо. Твърди, че клубът трябва да се утвърди допълнително на академичната сцена

Петър Желев: Предлага общ лимит 1700/1800 лв.

Кристиан Иванов: Предлага общ лимит около 2000 лв. Но приема да бъде 1700/1800 лв.

Радослав Христов: Заявява, че според него е редно да се уведоми деканското ръководство на ФНОИ с молба да финансират от факултета.

Петър Желев: Предлага фото филмите да бъдат намалени на пет. Констатира, че клубът е с голямо желание за работа и развитие.



Александър Савов: Подкрепя предложението за лимит на разхода до 1700 лв. и предлага да се отправи изричен апел деканското ръководство на ФНОИ да поеме финансирането на останалата част от проекта.

Михаела Косева: Изразява мнение, че клубът е новосформиран и като такъв все още не са развивали дейност, затова не ѝ се струва напълно удачно да получат цялата искана сума. Предлага да бъде намалена чрез отказ от финансиране на материалите по първа точка. Казва, че могат да се обърнат към деканата на ФНОИ за съфинансиране на консумативите.

Кристиан Иванов: Споделя същото мнение. Подкрепя предложението за 1700 лв. максимален лимит на разхода за проекта.

Радослав Христов: Подкрепя същото предложение.

Сабахтин Мюмюн влиза в заседанието

Петър Желев: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 1700 лв., като с него биват съкратени консумативите по първата точка по предложението за финансиране.

**Гласуване за финансиране на проекта "СК "Аналогова фотография"
с обща стойност 1700 лв.**

За: 10

Против: 0

Въздържали се: 1

Приема се!

Петър Желев: Пита дали Михаела Косева има какво да добави.

Михаела Косева: Заявява, че ще продължат да комуникират по отношение на проекта по същите канали, по които и досега са поддържали комуникацията.

7. Втора национална конференция- Екранни деца



Розалина Тодорова, подател на проекта, не присъства на заседанието

8. Посещение на изложението Space Tech Expo 2024 - Бремен

Петър Желев: Дава думата на Снежка Григорова да разкаже за проекта си.

Снежка Григорова: Събитието Space Tech Expo ще се проведе от 19 до 21 ноември 2024 г. в град Бремен, Германия. На изложението ще присъстват множество фирми, които разработват продукти и услуги за аерокосмическия сектор, сред които Airbus, Ansys, a.i. Solutions, CubeSpace, Endurosat, ESA (SME Office), ISISPACE и др. Събитието събира професионалисти и изследователи от цял свят, насърчавайки сътрудничеството и споделянето на знания в областта на космическите технологии. Посетителите също така могат да присъстват на семинари, които тази година са разделени в три категории - Industry Conference, Smallsat Conference и Connectivity Conference.

Целта на проекта е студентите да се запознаят с последните постижения и разработки в аерокосмическия сектор - така ще затвърдят и надградят знанията, получени по време на следването си. Ще имат възможност да създадат връзки с учени, инженери и професионалисти от индустрията и да се срещнат с потенциални работодатели. Това може да доведе до възможности за стажове и кариерно развитие.

Искано финансиране:

- Двупосочни самолетни билети
- Настаняване - 4 нощувки * 200 лв./нощувка = 800 лв.

Петър Желев: Пита колко и кои студенти ще посетят изложението.

Снежка Григорова: Отговаря, че ще изложението ще бъде посетено от трима студенти.

Петър Желев: Констатира, че добавената стойност от посещението ще е повече за тях и пита дали потвърждават намеренията си.

Снежка Григорова: Потвърждава думите на Желев.



Петър Желев: Планират ли да приложат наученото във факултета си като организират събитие или дискусия, за да представят наученото пред своите колеги.

Снежка Григорова: Отговаря, че е напълно възможно да организират събитие, на което да представят пред колегите си видяното на изложението. Допълва, че самата тя има опит в разработването и представянето на презентации, тъй като е била член на кръжока по физика във ФзФ.

Петър Желев: Дава думата за въпроси.

Михаела Косева: Пита дали са търсили финансиране от деканата или от външни спонсори.

Снежка Григорова: Отговаря, че не са търсили финансиране от деканата или от частни фирми, тъй като може да има конфликт на интереси.

Петър Желев: Пита поради каква причина не са търсили спонсори.

Снежка Григорова: Обяснява, че фирмите, които биха отпуснали финансови средства, в замяна ще поискат получените същите средства студенти да постъпят на работа при тях или да представят фирмите.

Петър Желев: Пита дали студентите, които ще посетят изложението ще представляват факултета си.

Снежка Григорова: Отговаря, че няма да представляват факултета си, а ще бъдат единствено посетители. Допълва, че събитието е за фирмите от сектора.

Снежка Григорова напусна заседанието

Кристиан Иванов: Коментира, че желанието на тримата кандидатствали за финансиране студенти е да посетят кариерен форум. Допълва, че кариерни форуми се организират и в университета, и някои от изброените от тях фирми присъстват.

Александър Савов: Констатира, че проектът ще е с добавена стойност единствено за тримата кандидатствали и за колегите от факултета им няма да има такава. Предлага да се отправи апел



към кандидатствалите за финансиране да търсят такова от деканското ръководство на факултета си, Студентски съвет да поеме единствено разходите за нощувките.

Георги Стоев: Посочва, че тримата колеги няма да имат полза от посещението на кариерния форум, тъй като някои от фирмите, които ще присъстват там посещават също и ФзФ.

Радослав Христов: Предлага да им бъде гласуван лимит на разхода за нощувки.

Михаела Косева: Посочва че исканите 1000 лв. за самолетни билети не отговарят на действителните цени на билетите и е против финансирането на закупуването на самолетните билети. Допълва, че цените на билетите отиват към 2000 лв., тъй като цените нарастват и заповедите за командировки излизат късно. За препоръчване е да се финансират нощувките или да се обърнат към друг за финансиране.

Петър Желев: Посочва, че могат да си осигурят нощувки в размер около 800 лв. общо.

Микаела Станчева: Обявява се против предложението за финансиране на проекта, тъй като според нея това е пътуване с цел лично усъвършенстване от участието им в кариерен форум. Допълва, че не вижда добавена стойност.

Радослав Христов: Предлага да бъде гласуван общ лимит на разхода за нощувки в размер на 800 лв.

Снежка Григорова влиза в заседанието

Петър Желев: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода в размер на 800 лв. за 4 нощувки за трима души.

Гласуване за финансиране на проекта "Посещение на изложението Space Tech Expo 2024 - Бремен" с обща стойност

За: 7

Против: 1



Въздържали се: 4

Не се приема!

9. Прожекция на филм за Чавдар Мутафов

Петър Желев: Дава думата на Христо Йоцов да разкаже за проекта си.

Христо Йоцов: Проектът има за цел да разпространи делото на Чавдар Мутафов и да запознае зрителите с неговата личност. Прожекцията дава възможност за по-въздействащото представяне, което да даде възможност на екипа, разработил по филма да създаде нови връзки с бъдещи партньори. По този начин изградените връзки, ще позволят на екипа да продължи работата си запознавайки българската публика със забравените или непознати моменти от родната ѝ история.

Нужно е финансиране за прожекция на филма. Прожекцията ще се състои на 12-ти ноември в кино-театър Влайкова. Тогава ще се излъчи за пръв път авторският филм на режисьора Христо Йоцов за българския писател Чавдар Мутафов. Прожекцията ще бъде придружена от кратък увод за живота на Чавдар Мутафов от уредника на музея на Никола Вапцаров в София - Катя Зографова. След края на премиерата се предвижда коктейл, на когото зрителите да могат да изразят своите впечатления от филма.

Искано финансиране:

- 90 лв. - кинозала (наем по фактура)
- 70 лв. - прожекция (наем по фактура)
- 50 лв. - преформатиране (наем по фактура)
- 80 лв. - фоайе (наем по фактура)
- 30 лв. - озвучаване (наем по фактура)

Петър Желев: Пита до каква публика ще бъде адресирано това събитие, дали то ще бъде изцяло за студенти от Историческия факултет или ще достигне по-широка публика.



Христо Йоцов: Отговаря, че то е отворено за всеки, който желае да гледа филма и планира да разлепи плакати по коридорите на Южното крило, след съгласуване с деканското ръководство на ИФ. Пояснява, че входът е напълно свободен, за да може да се обърне повече внимание на историята по един съвременен начин.

Петър Желев: Моли за уточнение дали Христо ще търси някаква икономическа облага, в частност - дали ще бъдат таксувани желаещите да гледат филма.

Христо Йоцов: Разказва, че той не получава пари за създаването на филмово изкуство. Хората, с които работи, които осигуряват снимачни материали обаче ще искат от самия него средства, за което той ще се погрижи по друга линия на финансиране.

Михаела Косева: Моли Христо да обобщи каква сума иска да бъде финансирана и да уточни дали иска в нея да се включи и кетъринг, тъй като по описанието на проекта в Диафанум е включен такъв.

Христо Йоцов: Споделя, че се надява да получи финансиране само за наема на помещенията и оборудването, тъй като не цели да създава неприятни ситуации за Студентски съвет, тъй като се разходват големи суми пари за кетъринг по други проекти. Общата сума е 320 лв.

Николай Ленков: Споделя, че студентите от Геолого-географския факултет, които се обучават в Южното крило, биха проявили интерес към филма и са събрали положителни впечатления от филмовата дейност на Христо.

Радослав Христов: Пита дали в такъв случай ще бъде необходим наем на фойе след като се очаква да няма кетъринг.

Христо Йоцов: Отговаря, че ще финансира кетъринга на собствени разноски, а не чрез бюджета на Студентски съвет, затова кетъринг ще има за събитието и затова се нуждае и от наем на фойе.

Христо Йоцов напусна заседанието



Александър Савов: Споделя, че е работил с Христо по предходни негови филмови проекти и потвърждава, че Христо обръща голямо внимание на детайла и умее да поднася историческите теми по достъпен и приятен за младото поколение начин.

Христо Йоцов влиза в заседанието

Петър Желев: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода

Гласуване за финансиране на проекта "Прожекция на филм за Чавдар Мутафов" с обща стойност 350 лв.

За: 10

Против: 0

Въздържали се: 1

Приема се!

Петър Желев: Пита дали Михаела Косева има какво да добави.

Михаела Косева: Заявява, че ще продължат да комуникират по отношение на проекта по същите канали, по които и досега са поддържали комуникацията за предходен проект.

10. Изкачване на Боянския водопад 19.10.2024

Петър Желев: Дава думата на Александър Филисян да разкаже за проекта си.

Александър Филисян: Всяка година Департаментът по спорт към СУ "Св. Климент Охридски" и Спортният клуб на Университета организират изкачване на Черни връх за студенти, докторанти и преподаватели. Тази година, за да има разнообразие и елемент на изненада, то ще бъде до Боянския водопад. Събитието ще се осъществява заедно с професионални планински водачи. За трета поредна година Студентски съвет участва в организацията, включвайки се основно с разпространяване на инициативата сред обучаващите



се в Университета и подsigуряване на брандирани тениски за участниците. Това събитие, ще бъде много зареждащо и сплотяващо, социално и създаващо трайни контакти в нашата общност помежду ни, докато едновременно с това подобряваме физическата си активност, оценяваме красотата на природата и прекарваме приятно един ден в компанията на колеги и преподаватели. Всеки участник ще получи брандирана тениска (произведена за спортни активности, с лика на Св. Климент и логото на Студентски съвет). Тя ще бъде един хубав спомен от изкачването и ще служи за разпространение на събитието сред колеги в бъдеще.

Искано финансиране:

- 120 тениски по 11 лв - 1320 лв
- 50 плаката по 2 лв - 100 лв

Радослав Христов: Добавя, че през последните години е участвал в организацията на това традиционно да Студентски съвет събитие и по време на предишното такова са привлечени да участват над 200 студенти на Софийския университет.

Петър Желев: Пита дали някой има въпроси или какво да добави. Моли Александър Филисиян да напусне заседанието. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 1500 лв.

Гласуване за финансиране на проекта "Изкачване на Боянския водопад 19.10.2024" с обща стойност 1500 лв.

За: 11

Против: 0

Въздържали се: 0

Приема се!

Петър Желев: Пита дали Михаела Косева има какво да добави.

Михаела Косева: Заявява, че ще продължат да комуникират по отношение на проекта по същите канали, по които и досега са поддържали комуникацията за предходен проект.



11. Разни

Петър Желев: Пита дали членовете на Управителен съвет имат какво да добавят към точка Разни. Благодаря за участието и пожелава хубав ден.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието се закрива в 13:47 часа

Край на заседанието: 13:47 часа.

София, 06.10.2024 г.

Председател:

/Радослав Христов/

Главен секретар:

/Михаела Косева/